

Анатолий Абрамов и Владимир Жидких встретились со студентами СГТА

Чтобы, как говорится, себя показать и людей посмотреть. К собравшимся в зале студентам и преподавателям со вступительным словом обратился Владимир Жидких. Затем эстафета выступлений перешла к Анатолию Абрамову. Глава администрации признался, что уже давно хотел встретиться с молодежью СГТА. Анатолий Петрович довольно обстоятельно рассказал студентам о перспективах развития Северска, о ходе выполнения приоритетных программ.

С особым интересом молодежь слушала главу администрации, когда тот рассказал о реализации программы "Жилье молодым" на 2007 год.

Непринужденный стиль общения Анатолия Абрамова и готовность полемизировать на любые темы студентам явно понравились. После официального окончания встречи глава администрации еще довольно долго и с видимым удовольствием общался с молодежью в неформальном порядке, отвечая на их вопросы.

30 ноября глава администрации Анатолий Абрамов и член Совета Федерации Владимир Жидких встретились с коллективом Северской технологической академии.



Виктор ДЕРЯБИН

ФОТО ВИКТОР* РУССКОГО